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Veuillez lire et conserver ce mode d'emploi durant toute la durée de vie de l'appareil 
afin de pouvoir vous y référer à tout moment.

Recyclage
Déchets d’équipements électriques et électroniques
Ce symbole sur le produit, ses accessoires ou sa documentation indique que ce 
dernier est conforme à la Directive européenne 2012/19/UE. Cela signifie que ni le 
produit, ni ses accessoires électroniques usagés ne peuvent être jetés avec les autres 
déchets ménagers. Veuillez séparer vos produits et accessoires usagés des autres 
déchets. La mise au rebut citoyenne de votre ancien produit permet de protéger 
l’environnement et la santé, vous favoriserez ainsi le recyclage de la matière qui les 
compose dans le cadre d’un développement durable.
Les particuliers sont invités à contacter les autorités locales pour connaitre les 
procédures et les points de collectes de ces produits en vue de leur recyclage.

Garantie
La garantie de votre appareil et ses accessoires se conforme aux dispositions légales à 
la date de l’achat. Les pièces détachées pour cet appareil sont au moins disponibles 
pendant toute la durée de la garantie.

Déclaration de conformité 
Le soussigné, SEDEA, déclare que l’équipement radioélectrique du type module Wi-Fi 
encastrable pour éclairage est conforme à la directive 2014/53/UE. 
Le texte complet de la déclaration UE de conformité peut être consulté sur notre site 
internet en saisissant la référence du produit dans la barre de recherche de notre 
support technique :  https://www.sedea-pro.fr/support-technique/

Adresse
Importé par SEDEA
Parc d’activités du mélantois
1011 rue des saules CS80458
59814 LESQUIN cedex 03 20 96 59 91

client@sedea.fr

FR



1) Téléchargement de l’application SEDEA Home

Téléchargez l’application SEDEA Home disponible sur Google Play et 
sur l’App store :

Attention, lors du lancement 
de celle-ci, il peut vous être 
demandé d’autoriser 
l’installation à partir de 
sources inconnues, si tel est le 
cas, veuillez configurer votre 
téléphone en conséquence.

Si vous n’avez pas accès au 
Playstore, nous vous invitons à 
scanner le  QR Code ci-dessous 
afin de pouvoir télécharger le 
fichier d’installation de 
l’application sur votre téléphone 
Android.

2) Création compte SEDEA Home
Pour créer votre compte SEDEA Home, 
vous avez la possibilité d’utiliser votre 
adresse mail ou votre numéro de mobile. 
Pour vérifier votre adresse mail ou votre 
numéro de téléphone, un code vous sera 
envoyé et vous devrez créer un mot de 
passe pour finaliser la création de votre 
compte.

Créer un nouveau compte



3) Branchements

1/ Consignes de sécurité

RISQUE DE CHOC ÉLECTRIQUE

AVANT TOUTE INSTALLATION, ASSUREZ VOUS 
D’AVOIR COUPÉ L’ALIMENTATION ÉLECTRIQUE 
SOUS PEINE DE CHOC ÉLECTRIQUE.

Coupez directement l’alimentation depuis le coffret électrique pour 
éviter tout risque d’électrocution. Ce micro module a été conçu pour 
une utilisation sous tension, une mauvaise installation peut entrainer un 
incendie ou des chocs électriques. Si vous ne vous sentez pas à l’aise 
avec les installations électriques, veuillez consulter un professionnel. 
Nous ne pourrons être tenus responsable en cas d’accident ou de 
dommages dus au non respect des instructions de montage de cet 
appareil. Coupez l’alimentation avant toute intervention et n’effectuez 
aucune modification lorsque la LED est allumée.

2/ Coupure du courant

Identifiez le disjoncteur 
correspondant à la lampe que 
vous souhaitez piloter dans 
votre coffret électrique et 
coupez le. 
Assurez-vous que le courant 
est coupé en basculant 
l’interrupteur actuel plusieurs 
fois : si la lampe ne s’allume 
plus, vous pouvez passer à 
l’étape suivante.

Disjoncteurs
(arrivées électriques)

C10
Disjoncteur

C10
Disjoncteur

C10
Disjoncteur

C10
Disjoncteur



Voyant (état)

Bouton 
d’appairage +  
Bouton ON/OFF
(marche/arrêt)

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

• Alimentation électrique : 85-250V ~ 
50/60Hz

• Puissance maximale supportée : 16A ou 
2500W

• Norme Wi-Fi : 802.11 b/g/n (HT20) / 
802.11n (HT40)

• Bande de fréquence WiFi : 
◦ 802.11 b/g/n (HT20) : 2412 ~ 2472 

MHz
◦ 802.11n (HT40) : 2422 ~ 2462 MHz                                 

• Puissance maximale émise : 57.81 mW 
e.i.r.p

• Température de fonctionnement : 0°C 
+55°C

L-out L-in N-in S1 S2N-out

1 2 3 4 5 6

3/Entrées / sorties du micro module 1/ L-out : Sortie Phase
2/ L-in : Entrée Phase
3/ N-in : Entrée Neutre
4/ N-out : Sortie Phase
5/ S1 : Entrée interrupteur
5/ S2 : Entrée interrupteur

ATTENTION :  l'utilisation de 
luminaires ou ampoules LED d’une 
puissance inférieure à 5W doivent 
obligatoirement être "compatible 
variateur" sous peine de devoir 
ajouter un module bypass 
anti-scintillement (condensateur) 
au niveau du luminaire.

Veillez à serrer les bornes fermement (mais sans forcer). Nous recommandons de 
préférer les câbles rigides monobrins aux câbles souples multibrins. En cas d'utilisation 
de câbles multibrins, vérifiez bien que des brins "libres" ne créent pas de court-circuit 
avec les bornes voisines.

ATTENTION : Si vous souhaitez connecter un interrupteur, celui-ci doit obligatoirement être 
relié entre les bornes S1 et S2, en aucun cas ni l'interrupteur ni les entrées S1 ou S2 ne 
doivent être reliés au neutre ou à la phase ! Le non-respect de cette règle endommagera 
irrémédiablement le module et celui-ci ne pourra pas être pris en charge sous garantie.

Vous n'êtes pas obligé de relier un interrupteur sur les entrées S1 et S2.

L'alimentation du module doit être protégée par un disjoncteur 16A ou inférieur suivant 
l'équipement à commander et la section des câbles utilisés.



4/Schémas de principe 
4.1/ Branchement sans interrupteur
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4.2/ Branchement avec 1 
interrupteur 
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4.3/ Branchement avec 2 
interrupteurs 
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Le branchement d’un ou deux interrupteurs dans les schémas 2 et 3 (voir pages 
précédentes) nécessite une modification du câblage existant. Le schéma 4 
ci-dessous représente ce que vous avez probablement dans votre domicile :
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traditionnel)

4.4/ Branchement rapide
Insertion du module dans un schéma de câblage traditionnel avec interrupteur



Les schémas 5 et 6 suivants vous présentent comment insérer le module Wi-Fi sans 
modifier le câblage : (cette option vous est présentée pour faciliter le branchement 
du module, votre interrupteur n’aura dans ce cas plus de fonction et devra rester 
allumé en permanence pour que le module soit alimenté). 

SCHÉMA 5
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SCHÉMA 6
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4/Connecter le module à la box internet (connexion WiFi)

1. Ouvrir l’application puis cliquer 
sur le + situé en haut à droite de l’écran.

2. Sélectionnez l’appareil 
«interrupteur WiFi» dans la liste 
proposée :

+

Il est ensuite conseillé de suivre 
l’assistant d’installation affiché sur votre 
smartphone.



ATTENTION : veuillez vous assurer que votre 
smartphone est connecté sur une bande Wi-Fi 2,4 GHz 
avant de commencer la procédure de connexion. 
L’appareil est en effet uniquement compatible avec 
une bande Wi-Fi de 2,4 GHz.

Si votre routeur (box internet) prend en charge les 
bandes 2,4 GHz et 5 GHz, mais qu’un seul nom de 
réseau Wi-Fi est affiché, connectez vous à la page de 
configuration de la box ou consultez votre fournisseur 
d’accès pour modifier les réglages. 

3. Entrez le mot de passe de votre réseau WiFi dès que celui-ci vous sera 
demandé. (réseau WiFi 2,4GHz sur lequel est connecté votre 
smartphone)



- 4. Après vérification des câblages, mettez le micro module sous 
tension (réactivation du courant depuis le tableau électrique) : 

Méthode de connexion 1 : Mode EZ (par défaut / recommandé)

- Vérifiez que le voyant clignote rapidement (2 fois par seconde)
- Si oui, cochez la case et cliquez sur suivant :

- Si le voyant ne clignote pas ou s’il clignote 
lentement (1 fois toutes les 3 secondes) : 

- pressez et maintenez le bouton 
d’appairage pendant 7 à 10 
secondes : le voyant s’éteint puis 
clignote rapidement (2 fois par 
seconde) : le module WiFi est 
prêt à être connecté en mode EZ 
: confirmez l’état du voyant puis 
cliquez sur suivant.



L’application SEDEA Home lance alors une recherche de 
périphérique sur votre réseau. Une fois l’appareil reconnu, il est 
connecté au réseau Wi-Fi et associé à votre compte SEDEA 
Home :

Une fois connecté, validez l’ajout du nouvel appareil et découvrez 
toutes ses fonctions en cliquant sur l’appareil dans l’application 
SEDEA Home !



Méthode de connexion 2 : Mode AP

- Vérifiez que le voyant clignote lentement (1 fois toutes 
les 3 secondes)

- Si oui, cochez la case et cliquez sur suivant :

- Si le voyant ne clignote pas ou s’il clignote rapidement 
(2 fois par seconde) : 

- pressez et maintenez le 
bouton d’appairage 
pendant 7 à 10 secondes : 
le voyant s’éteint puis 
clignote lentement (1 fois 
toutes les 3 secondes) : le 
module WiFi est prêt à être 
connecté en mode AP :

- confirmez l’état du voyant 
puis cliquez sur suivant :

- Cliquez ensuite sur «Mode 
EZ» situé en haut à droite 
de l’écran puis choisissez 
le mode AP :



5/ Comment réinitialiser le micro module ?

5.1. Etape 1 : Réinitialiser l’appareil avec le bouton Appairage du 
micro module

Pressez et maintenez le bouton d’appairage pendant environ 7 à 10 
secondes jusqu’à ce que le module s’arrête puis clignote. Le module 
est réinitialisé.

5.2. Etape 2 : Effacer l’appareil depuis le compte SEDEA Home

a. Ouvrir l’application SEDEA Home puis cliquez sur l’appareil 
concerné (Micro module WiFi)

b. Une fois sur l’écran de l’appareil, cliquez sur le symbole «crayon» 
situé en haut à droite de l’écran du smartphone pour accéder aux 
paramètres

c.Au bas de la page, cliquez sur «Enlevez l’appareil» puis suivez les 
instructions permettant de supprimer l’appareil ainsi que ses 
données

L’application SEDEA Home lance alors une recherche de périphérique 
sur votre réseau. Une fois l’appareil reconnu, il est connecté au réseau 
Wi-Fi et associé à votre compte SEDEA Home :

Une fois connecté, validez l’ajout du nouvel appareil et découvrez 
toutes ses fonctions en cliquant sur l’appareil dans l’application SEDEA 
Home !



Construction du commutateur marche/arrêt : 
Micro-ecart / Micro déconnexion

Signifie que le produit doit être exclusivement utilisé à l’intérieur.

Ce symbole signifie que la tension est exprimée en volts 
alternatifs

V~

Emplacement fil de phaseL

Emplacement fil de neutreN

ATTENTION : veuillez vous assurer que votre 
smartphone est connecté sur une bande Wi-Fi 2,4 GHz 
avant de commencer la procédure de connexion. 
L’appareil est en effet uniquement compatible avec 
une bande Wi-Fi de 2,4 GHz.

Si votre routeur (box internet) prend en charge les 
bandes 2,4 GHz et 5 GHz, mais qu’un seul nom de 
réseau Wi-Fi est affiché, connectez vous à la page de 
configuration de la box ou consultez votre fournisseur 
d’accès pour modifier les réglages. 



Avertissement : Attention, risque de choc électrique, ne 
tentez pas d'ouvrir l'appareil ou de le réparer vous même.

- Aucune pièce de cet appareil ne peut être réparée ou remplacée par l’utilisateur. 
Confiez les réparations et l’entretien exclusivement à un personnel qualifié.
- Avant de connecter le module de commande de l'éclairage, assurez-vous que la 
tension électrique de votre domicile corresponde à celle indiquée sur la plaque 
signalétique de l’appareil.
- Travaillez en sécurité lors de la connexion des bornes du modules à votre réseau 
électrique : positionnez le disjoncteur différentiel relatif à l'éclairage que vous 
souhaitez modifier sur la position "Arrêt" puis réarmez-le lorsque vous aurez terminé 
le branchement du module.
- Pour éviter tout choc électrique, n'immergez ni le module de commande dans l’eau 
ou tout autre liquide.
- Ne placez pas le module de commande à proximité d’une source de chaleur ou d’un 
radiateur ou dans tout autre endroit où la température serait élevée.
- N’utilisez jamais d’objets pointus pour accéder à l’intérieur du module de 
commande.
- Ne heurtez pas le module ou ne l’exposez pas à des chocs violents.
- Cet appareil n’est pas prévu pour être utilisé par des personnes (y compris les 
enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des 
personnes dénuées d’expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, 
par l’intermédiaire d’une personne responsable de leur sécurité, d’une surveillance 
ou d’instructions préalables concernant l’utilisation de l’appareil. Il convient de 
surveiller les enfants pour s’assurer qu’ils ne jouent pas avec l’appareil.
- Si le module de commande fonctionne de manière inhabituelle, et particulièrement 
s'il émet des sons ou des odeurs qui vous paraissent anormaux, placez le disjoncteur 
différentiel relatif à la partie éclairage gérée par le module, sur la position "Arrêt" 
puis déconnectez le module de commande et faites le examiner par un réparateur 
qualifié. 

Recommandations de sécurité
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INSTALLATION INSTRUCTIONS
Flush mount Wi-Fi module for lighting

no-531410-2211

EN



Please read and retain these instructions for the life of the device so that you can 
refer to them at any time.

Recycling
Waste electrical and electronic equipment
This symbol on the product, its accessories or documentation indicates that the 
product complies with the EU Directive 2012/19/EU. This means that neither the 
product nor its used electronic accessories may be disposed of with other household 
waste. Please separate your used products and accessories from other waste. Please 
separate your used products and accessories from other waste. Disposing of your old 
product in a responsible manner will help protect the environment and your health, 
and will promote the recycling of the material from which it is made as part of a 
sustainable development process.

Warranty
The warranty for your appliance and its accessories complies with the legal provisions 
at the date of purchase. Spare parts for this appliance are available at least for the 
duration of the guarantee.

Declaration of conformity 
The undersigned, SEDEA, hereby declares that the radio equipment of the type 
flush-mounted Wi-Fi module for lighting is in conformity with Directive 2014/53/EU. 
The full text of the EU Declaration of Conformity can be found on our website by 
entering the product reference in the search bar of our technical support: 
https://www.sedea-pro.fr/support-technique/

Address
Importé par SEDEA
Parc d’activités du mélantois
1011 rue des saules CS80458
59814 LESQUIN cedex

EN

client@sedea.fr



1) Download the SEDEA Home application

Download the SEDEA Home application available on Google Play and 
on the App store :

Please note that when you 
launch it, you may be asked to 
allow installation from 
unknown sources, if this is the 
case, please configure your 
phone accordingly.

If you do not have access to the 
Playstore, we invite you to scan the QR 
Code below in order to download the 
installation file of the application on 
your Android phone.

2) Creating a SEDEA Home account
To create your SEDEA Home account, you 
can use your email address or your mobile 
number. To verify your email address or 
phone number, a code will be sent to you 
and you will have to create a password to 
finalize the creation of your account.

Créer un nouveau compte



3) Connections

1/ Safety instructions

RISK OF ELECTRIC SHOCK

BEFORE INSTALLATION, MAKE SURE YOU HAVE 
CUT OFF THE POWER SUPPLY TO AVOID 
THE RISK OF ELECTRIC SHOCK.

Cut the power supply directly from the electrical box to avoid any risk of 
electric shock. This micro module has been designed for use with live 
power, improper installation may result in fire or electric shock. If you 
are not comfortable with electrical installations, please consult a 
professional. We cannot be held responsible for any accident or damage 
caused by failure to follow the installation instructions for this 
appliance. Switch off the power supply before any work is carried out 
and do not make any changes when the LED is lit.

2/ Switching off the power

Identify the circuit breaker 
corresponding to the lamp 
you want to control in your 
electrical box and turn it off. 
Make sure that the power is 
off by flipping the current 
switch several times: if the 
lamp does not light up 
anymore, you can go to the 
next step.

Circuit breakers
(electrical inlets)

C10
Disjoncteur

C10
Disjoncteur

C10
Disjoncteur

C10
Disjoncteur



Indicator 
(status)

Pairing button + 
ON/OFF button

TECHNICAL SPECIFICATIONS

• Power supply : 85-250V ~ 50/60Hz
• Maximum power support : 16A ou 

2500W
• Wi-Fi standard : 802.11 b/g/n (HT20) / 

802.11n (HT40)
• WiFi frequency band : 

◦ 802.11 b/g/n (HT20) : 2412 ~ 2472 
MHz

◦ 802.11n (HT40) : 2422 ~ 2462 MHz                                 
• Maximum transmitted power : 57.81 

mW e.i.r.p
• Operating temperature : 0°C +55°C

L-out L-in N-in S1 S2N-out

1 2 3 4 5 6

3/Inputs / outputs of the micro module 1/ L-out : Phase output
2/ L-in : Phase input
3/ N-in : Neutral input
4/ N-out : Phase output
5/ S1 : Switch input
5/ S2 : Switch input

WARNING: The use of luminaires or 
LED bulbs with a power of less 
than 5W must be "dimmer 
compatible", otherwise an 
anti-flicker bypass module 
(capacitor) must be added to the 
luminaire.

Be sure to tighten the terminals firmly (but not forcefully). We recommend that 
single-stranded rigid cables are preferred to multi-stranded flexible cables. When using 
multi-stranded cables, make sure that "free" strands do not create a short circuit with 
neighbouring terminals.

CAUTION: If you wish to connect a switch, it must be connected between terminals S1 and 
S2, neither the switch nor the inputs S1 or S2 must be connected to neutral or phase! 
Failure to do so will result in irreparable damage to the module and will not be covered by 
the warranty.

You are not required to connect a switch to the S1 and S2 inputs.

The power supply to the module must be protected by a 16A or lower circuit breaker 
depending on the equipment to be controlled and the cross-section of the cables used.



4/Principle diagrams  
4.1/ Connection without switch
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4.2/ Connection with 1 switch 
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4.3/ Connection with 2 switches 
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Connecting one or two switches in diagrams 2 and 3 (see previous pages) 
requires a modification of the existing wiring. Diagram 4 below represents what 
you probably have in your home:
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(traditional wiring)

4.4/ Quick connection
Inserting the module into a traditional wiring diagram with switch



Diagrams 5 and 6 below show you how to insert the Wi-Fi module without modifying 
the wiring: (this option is presented to make it easier to connect the module, in this 
case your switch will no longer have any function and will have to remain 
permanently switched on for the module to be powered). 

DIAGRAM 5
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DIAGRAM 6
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4/Connect the module to the internet box (WiFi connection)

1. Open the application and click 
on the + at the top right of the screen.

2. Select the "WiFi switch" 
device from the list:

+

You are then advised to follow the 
installation wizard displayed on your 
smartphone.



CAUTION: Please ensure that your smartphone is 
connected to a 2.4 GHz Wi-Fi band before starting the 
connection procedure. If your router (internet box) 
supports both 2.4 GHz and 5 GHz bands, but only one 
Wi-Fi network name is displayed, go to the box's 
configuration page or consult your service provider to 
change the settings. 

3. Enter your WiFi network password when prompted. (2.4GHz WiFi 
network to which your smartphone is connected)



4. After checking the wiring, switch on the micro module (reactivate the 
power supply from the electrical panel):  

Méthode de connexion 1 : Mode EZ (default / recommended)

- Check that the light flashes rapidly (2 times per second)

- If yes, check the box and click on next:

- If the light does not flash or flashes slowly 
(once every 3 seconds): 

- press and hold the pairing button 
for 7 to 10 seconds: the light 
goes out then flashes rapidly (2 
times per second): the WiFi 
module is ready to be connected 
in EZ mode: confirm the status of 
the light then click on next.



The SEDEA Home application will search for a device on your 
network. Once the device is recognized, it is connected to the 
Wi-Fi network and associated with your SEDEA Home account:

Once connected, validate the addition of the new device and 
discover all its functions by clicking on the device in the SEDEA 
Home application!



Connection method 2: AP mode

- Check that the light flashes slowly (once every 3 
seconds)

- If yes, check the box and click on next:

- If the light does not flash or flashes rapidly (2 times per 
second): 

- press and hold the pairing 
button for 7 to 10 seconds: 
the light goes out and then 
flashes slowly (once every 3 
seconds): the WiFi module 
is ready to be connected in  
AP mode :

- confirmez l’état du voyant 
puis cliquez sur suivant :

- Then click on "EZ Mode" at 
the top right of the screen 
and choose the AP mode:



5/ How do I reset the micro module?

5.1. Step 1: Reset the device with the Pairing button on the micro 
module

Press and hold the pairing button for approximately 7-10 seconds 
until the module stops and then flashes. The module is reset.

5.2 Step 2: Delete the device from the SEDEA Home account

a. Open the SEDEA Home application and click on the device (Micro 
WiFi module)

b. Once on the device screen, click on the "pencil" symbol at the top 
right of the smartphone screen to access the settings

c.At the bottom of the page, click on "Remove Device" and follow the 
instructions to remove the device and its data

The SEDEA Home application will search for a device on your network. 
Once the device is recognized, it is connected to the Wi-Fi network 
and associated with your SEDEA Home account:

Once connected, validate the addition of the new device and discover 
all its functions by clicking on the device in the SEDEA Home 
application!



On/Off switch construction: Micro switch / Micro 
disconnect

Means that the product may only be used indoors.

This symbol means that the voltage is expressed in alternating 
volts

V~

Phase wire locationL

Neutral wire locationN



Warning: Caution, risk of electric shock, do not attempt to 
open the unit or repair it yourself.

- No part of this appliance can be repaired or replaced by the user. Repairs and 
maintenance should only be carried out by qualified personnel.
- Before connecting the light control module, make sure that the voltage in your 
home corresponds to the voltage indicated on the nameplate of the device.
- Work safely when connecting the terminals of the module to your electrical 
network: set the residual current circuit breaker for the lighting you wish to modify 
to the "Off" position and then reset it when you have finished connecting the 
module.
- To avoid electric shock, do not immerse the control module in water or any other 
liquid.
- Do not place the control module near a heat source or radiator or in any other place 
where the temperature is high.
- Never use sharp objects to access the interior of the control module.
- Do not strike the module or subject it to strong shocks.
- This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced 
physical, sensory or mental capabilities, or persons lacking experience or knowledge, 
unless they have received prior supervision or instruction concerning use of the 
appliance from a person responsible for their safety. Children should be supervised 
to ensure that they do not play with the appliance.
- If the control module operates in an unusual manner, especially if it emits sounds or 
smells that seem abnormal to you, set the earth leakage circuit breaker for the 
lighting part managed by the module to the "Off" position, then disconnect the 
control module and have it examined by a qualified repairer. 

Safety recommendations





INSTALLATIONSANLEITUNG
Wi-Fi-Modul zum Einbauen in die 

Beleuchtung
no-531410-2211

DE



Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und bewahren Sie sie während der 
gesamten Lebensdauer des Geräts auf, damit Sie jederzeit darauf zurückgreifen 
können.

Recycling
Elektro- und Elektronik-Altgeräte
Dieses Symbol auf dem Produkt, seinem Zubehör oder seiner Dokumentation zeigt 
an, dass das Produkt der europäischen Richtlinie 2012/19/EU entspricht. Das 
bedeutet, dass weder das Produkt noch sein gebrauchtes elektronisches Zubehör mit 
dem anderen Hausmüll entsorgt werden dürfen. Bitte trennen Sie Ihr gebrauchtes 
Produkt und Zubehör von anderem Abfall. Die Entsorgung Ihres alten Produkts dient 
dem Schutz der Umwelt und der Gesundheit und fördert das Recycling der 
Materialien, aus denen es besteht, im Rahmen einer nachhaltigen Entwicklung.

Garantie
Die Garantie für Ihr Gerät und sein Zubehör richtet sich nach den gesetzlichen 
Bestimmungen zum Zeitpunkt des Kaufs. Ersatzteile für dieses Gerät sind zumindest 
während der gesamten Garantiezeit erhältlich.

Konformitätserklärung 
Der Unterzeichner, SEDEA, erklärt, dass die Funkanlage vom Typ Wi-Fi Einbaumodul 
für Beleuchtung der Richtlinie 2014/53/EU entspricht. Der vollständige Text der 
EU-Konformitätserklärung kann auf unserer Website eingesehen werden, indem Sie 
die Produktnummer in die Suchleiste unseres technischen Supports eingeben: 
https://www.sedea-pro.fr/support-technique/

Adresse
Importé par SEDEA
Parc d’activités du mélantois
1011 rue des saules CS80458
59814 LESQUIN cedex

DE

client@sedea.fr



1) Herunterladen der SEDEA Home App

Laden Sie die SEDEA Home App herunter, die bei Google Play und im 
App Store erhältlich ist :

Achtung: Beim Starten des 
Programms werden Sie 
möglicherweise aufgefordert, 
die Installation aus 
unbekannten Quellen 
zuzulassen. Wenn dies der Fall 
ist, stellen Sie Ihr Telefon 
bitte entsprechend ein.

Wenn Sie keinen Zugang zum 
Playstore haben, bitten wir Sie, 
den untenstehenden QR-Code zu 
scannen, damit Sie die 
Installationsdatei der Anwendung 
auf Ihr Android-Telefon 
herunterladen können.

2) Einrichtung eines SEDEA 
Home-Kontos
Um Ihr SEDEA Home-Konto zu 
erstellen, haben Sie die Möglichkeit, 
Ihre E-Mail-Adresse oder Ihre 
Handynummer zu verwenden. Um Ihre 
E-Mail-Adresse oder Ihre Handynum-
mer zu verifizieren, wird Ihnen ein 
Code zugeschickt und Sie müssen ein 
Passwort erstellen, um die Erstellung 
Ihres Kontos abzuschließen.

Ein neues Konto erstellen



3) Verzweigungen

1/ Sicherheitshinweise

GEFAHR EINES STROMSCHLAGS

STELLEN SIE VOR DER INSTALLATION SICHER, 
DASS DIE STROMVERSORGUNG UNTERBROCHEN 
IST, DA ES SONST ZU EINEM STROMSCHLAG 
KOMMEN KANN.

Schalten Sie die Stromversorgung direkt vom Schaltkasten aus ab, um 
die Gefahr eines Stromschlags zu vermeiden. Dieses Mikromodul wurde 
für den Gebrauch unter Spannung entwickelt. Eine unsachgemäße 
Installation kann zu Bränden oder elektrischen Schlägen führen. Wenn 
Sie sich mit elektrischen Installationen nicht wohlfühlen, wenden Sie 
sich bitte an einen Fachmann. Wir können nicht für Unfälle oder Schäden 
haftbar gemacht werden, die auf die Nichtbeachtung der 
Montageanweisungen für dieses Gerät zurückzuführen sind. Schalten 
Sie vor jedem Eingriff die Stromversorgung aus und nehmen Sie keine 
Änderungen vor, wenn die LED leuchtet.

2/ Abschalten des Stroms

Identifizieren Sie in Ihrem 
Stromkasten den 
Schutzschalter, der der 
Lampe entspricht, die Sie 
steuern möchten, und 
schalten Sie ihn aus. 
Vergewissern Sie sich, dass 
der Strom ausgeschaltet ist, 
indem Sie den aktuellen 
Schalter mehrmals umlegen: 
Wenn die Lampe nicht mehr 
leuchtet, können Sie mit dem 
nächsten Schritt fortfahren.

Leistungsschalter
(Stromzufuhr)

C10
Schutzschalter

C10
Schutzschalter

C10
Schutzschalter

C10
Schutzschalter



Anzeige 
(Status)

Pairing-Taste + 
ON/OFF-Taste
(Ein/Aus)

TECHNISCHE DATEN

• Stromversorgung : 85-250V ~ 50/60Hz
• Maximale unterstützte Leistung : 16A 

oder 2500W
• Wi-Fi-Standard : 802.11 b/g/n (HT20) / 

802.11n (HT40)
• Frequenzband : 

◦ 802.11 b/g/n (HT20) : 2412 ~ 2472 
MHz

◦ 802.11n (HT40) : 2422 ~ 2462 MHz                                 
• Maximale abgestrahlte Leistung : 57.81 

mW e.i.r.p
• Betriebstemperatur : 0°C +55°C

L-out L-in N-in S1 S2N-out

1 2 3 4 5 6

3/Eingänge / Ausgänge des Mikromoduls
1/ L-out : Ausgang Phase
2/ L-in : Eingang Phase
3/ N-in : Neutraler Eingang
4/ N-out : Ausgang Phase
5/ S1 : Eingang Schalter
5/ S2 : Schaltereingang

ACHTUNG: Die Verwendung von 
Leuchten oder LED-Lampen mit 
einer Leistung von weniger als 5 W 
muss unbedingt "dimmbar" sein, 
da sonst ein flimmerfreies 
Bypass-Modul (Kondensator) an 
der Leuchte hinzugefügt werden 
muss.

Achten Sie darauf, dass Sie die Klemmen fest (aber nicht gewaltsam) anziehen. Wir 
empfehlen, starre einadrige Kabel den flexiblen mehradrigen vorzuziehen. Achten Sie 
bei der Verwendung von mehrdrähtigen Kabeln darauf, dass "lose" Adern keinen 
Kurzschluss mit benachbarten Klemmen verursachen.

ACHTUNG : Wenn Sie einen Schalter anschließen möchten, muss dieser unbedingt zwischen 
den Klemmen S1 und S2 angeschlossen werden, auf keinen Fall dürfen weder der Schalter 
noch die Eingänge S1 oder S2 mit dem Neutralleiter oder der Phase verbunden werden! 
Die Nichtbeachtung dieser Regel führt zu irreparablen Schäden am Modul und es kann nicht 
über die Garantie abgedeckt werden.

Sie müssen keinen Schalter an die Eingänge S1 und S2 anschließen.

Die Stromversorgung des Moduls muss je nach den zu bestellenden Geräten und dem 
Querschnitt der verwendeten Kabel durch einen Sicherungsautomaten mit 16 A oder 
weniger abgesichert sein.



4/Schaltpläne
4.1/ Anschluss ohne Schalter

L-out L-in N-in S1 S2N-out
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WiFi-Signal (Verbindung des Mikromoduls mit der Internetbox)

SCHEMA 1



4.2/ Anschluss mit 1 Schalter 

L-out L-in N-in S1 S2N-out
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4.3/ Anschluss mit 2 Schaltern

L-out L-in N-in S1 S2N-out
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Der Anschluss von einem oder zwei Schaltern in den Schemata 2 und 3 (siehe 
vorherige Seiten) erfordert eine Änderung der bestehenden Verkabelung. Das 
folgende Schema 4 stellt dar, was Sie wahrscheinlich in Ihrem Zuhause haben :
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ZURÜCK LAMPE

NEUTRAL (N)

PHASE (L)

SCHEMA 4
(Traditionelle Verdrahtung)

4.4/ Schneller Anschluss
Einfügen des Moduls in einen herkömmlichen Verdrahtungsplan mit Schalter



Die folgenden Abbildungen 5 und 6 zeigen Ihnen, wie Sie das Wi-Fi-Modul einsetzen 
können, ohne die Verkabelung zu verändern: (Diese Option wird Ihnen vorgestellt, 
um den Anschluss des Moduls zu erleichtern. Ihr Schalter hat in diesem Fall keine 
Funktion mehr und muss ständig eingeschaltet bleiben, damit das Modul mit Strom 
versorgt wird). 

SCHEMA 5

L-out L-in N-in S1 S2N-out
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SCHEMA 6

L-out L-in N-in S1 S2N-out

NEUTRAL

RÜCKKEHRLAMPE



4/Verbindung des Moduls mit der Internetbox (WiFi-Verbindung)

1. Öffnen Sie die Anwendung und klicken 
Sie dann auf das + in der oberen rechten 
Ecke des Bildschirms.

2. Wählen Sie das Gerät 
"WiFi-Schalter" aus der 
vorgeschlagenen Liste :

+

Anschließend sollten Sie dem 
Installationsassistenten folgen, der auf 
Ihrem Smartphone angezeigt wird.



ACHTUNG: Bitte stellen Sie sicher, dass Ihr Smartphone 
mit einem 2,4-GHz-Wi-Fi-Band verbunden ist, bevor Sie 
mit dem Verbindungsvorgang beginnen. Das Gerät ist 
nämlich nur mit einem 2,4 GHz Wi-Fi-Band kompatibel.

Wenn Ihr Router (Internetbox) sowohl das 2,4-GHz- als 
auch das 5-GHz-Band unterstützt, aber nur ein 
Wi-Fi-Netzwerkname angezeigt wird, melden Sie sich 
auf der Konfigurationsseite der Box an oder wenden 
Sie sich an Ihren Internetanbieter, um die Einstellun-
gen zu ändern.

3. Geben Sie das Passwort für Ihr WiFi-Netzwerk ein, sobald Sie dazu 
aufgefordert werden. (2,4-GHz-WiFi-Netzwerk, mit dem Ihr Smartphone 
verbunden ist)



- 4. Nachdem Sie die Verkabelung überprüft haben, schalten Sie das 
Mikromodul ein (Reaktivierung des Stroms vom Stromkasten): 

- Verbindungsmethode 1 : EZ-Modus (Standard / empfohlen)

- Überprüfen Sie, ob die Anzeige schnell blinkt (2 Mal pro Sekunde)

- Wenn ja, markieren Sie das Kästchen und klicken Sie auf Weiter : 

- Wenn die Anzeige nicht blinkt oder langsam blinkt 
(1 Mal alle 3 Sekunden): 

- halten Sie die Pairing-Taste 7 bis 
10 Sekunden lang gedrückt: Die 
LED erlischt und blinkt dann 
schnell (2 Mal pro Sekunde): Das 
WiFi-Modul ist bereit, im 
EZ-Modus verbunden zu werden: 
Bestätigen Sie den Status der LED 
und klicken Sie dann auf Weiter.



Die SEDEA Home-App startet dann eine Suche nach einem Gerät 
in Ihrem Netzwerk. Sobald das Gerät erkannt wurde, wird es mit 
dem Wi-Fi-Netzwerk verbunden und mit Ihrem SEDEA Home 
-Konto verknüpft :

Sobald Sie eingeloggt sind, bestätigen Sie das Hinzufügen des 
neuen Geräts und entdecken Sie alle seine Funktionen, indem 
Sie auf das Gerät in der SEDEA Home App klicken!



- Verbindungsmethode 2: AP-Modus

- Überprüfen Sie, ob die Anzeige langsam blinkt 
(1 Mal alle 3 Sekunden)

- Wenn ja, markieren Sie das Kästchen und klicken Sie auf Weiter :

- Wenn die Anzeige nicht blinkt oder schnell blinkt 
(2 Mal pro Sekunde) : 

- Halten Sie die Pairing-Taste 
7 bis 10 Sekunden lang 
gedrückt: Die LED erlischt 
und blinkt dann langsam (1 
Mal alle 3 Sekunden): Das 
WiFi-Modul ist bereit, im 
AP-Modus verbunden zu 
werden:

- bestätigen Sie den Status 
der Anzeige und klicken Sie 
dann auf Weiter :

- Klicken Sie dann auf 
"EZ-Modus" in der oberen 
rechten Ecke des 
Bildschirms und wählen 
Sie den AP-Modus :



5/ Wie kann ich das Mikromodul zurücksetzen?

5.1. Schritt 1: Zurücksetzen des Geräts mit der Taste Pairing des 
Mikromoduls

Halten Sie die Pairing-Taste etwa 7 bis 10 Sekunden lang gedrückt, 
bis das Modul stoppt und dann blinkt. Das Modul wird zurückgesetzt.

5.2 Schritt 2: Löschen des Geräts aus dem SEDEA Home-Konto

a. Öffnen Sie die SEDEA Home-Anwendung und klicken Sie dann auf 
das entsprechende Gerät (Micro WiFi-Modul).

b. Wenn Sie sich auf dem Bildschirm des Geräts befinden, klicken Sie 
auf das "Bleistift"-Symbol in der oberen rechten Ecke des 
Smartphone-Bildschirms, um zu den Einstellungen zu gelangen

c.Klicken Sie unten auf der Seite auf "Gerät entfernen" und folgen Sie 
den Anweisungen, um das Gerät und seine Daten zu entfernen.

Die SEDEA Home-App startet dann eine Suche nach einem Gerät in 
Ihrem Netzwerk. Sobald das Gerät erkannt wurde, wird es mit dem 
Wi-Fi-Netzwerk verbunden und mit Ihrem SEDEA Home -Konto 
verknüpft :

Sobald Sie eingeloggt sind, bestätigen Sie das Hinzufügen des neuen 
Geräts und entdecken Sie alle seine Funktionen, indem Sie auf das 
Gerät in der SEDEA Home App klicken!



Konstruktion des Ein-/Ausschalters: Micro-Ecart / 
Micro-Disconnect

Bedeutet, dass das Produkt ausschließlich in Innenräumen 
verwendet werden darf.

Dieses Symbol bedeutet, dass die Spannung in Wechselvolt 
angegeben wird.

V~

Platzierung PhasendrahtL

Platzierung des NeutralleitersN



Warnung: Achtung, Stromschlaggefahr. Versuchen Sie nicht, 
das Gerät zu öffnen oder selbst zu reparieren.

- Kein Teil dieses Geräts kann vom Benutzer repariert oder ausgetauscht werden. 
Lassen Sie Reparaturen und Wartungsarbeiten ausschließlich von qualifiziertem 
Personal durchführen.
- Bevor Sie das Lichtsteuerungsmodul anschließen, vergewissern Sie sich, dass die 
elektrische Spannung an Ihrem Wohnort mit der auf dem Typenschild des Geräts 
angegebenen Spannung übereinstimmt.
- Arbeiten Sie sicher, wenn Sie die Klemmen des Moduls an Ihr Stromnetz 
anschließen: Stellen Sie den Fehlerstromschutzschalter für die Beleuchtung, die Sie 
ändern möchten, auf "Aus" und schalten Sie ihn wieder ein, wenn Sie den Anschluss 
des Moduls beendet haben.
- Um einen Stromschlag zu vermeiden, tauchen Sie das Steuermodul nicht in Wasser 
oder andere Flüssigkeiten ein.
- Stellen Sie das Steuermodul nicht in die Nähe einer Wärmequelle oder eines 
Heizkörpers oder an einen anderen Ort, an dem hohe Temperaturen herrschen.
- Verwenden Sie niemals spitze Gegenstände, um an das Innere des Steuermoduls zu 
gelangen.
- Stoßen Sie das Modul nicht an oder setzen Sie es keinen starken Stößen aus.
- Dieses Gerät ist nicht dafür bestimmt, von Personen (einschließlich Kindern) mit 
eingeschränkten physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder von 
Personen ohne Erfahrung oder Wissen benutzt zu werden, es sei denn, sie wurden 
von einer für ihre Sicherheit verantwortlichen Person beaufsichtigt oder erhielten 
von ihr Anweisungen, wie das Gerät zu benutzen ist. Kinder sollten beaufsichtigt 
werden, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerät spielen.
- Wenn das Steuergerät ungewöhnlich funktioniert, insbesondere wenn es 
Geräusche oder Gerüche von sich gibt, die Sie für ungewöhnlich halten, schalten Sie 
den Fehlerstromschutzschalter für den Beleuchtungsteil, der vom Steuergerät 
gesteuert wird, auf "Aus". 

Sicherheitsempfehlungen





INSTALLATIE-INSTRUCTIES
Inbouw Wi-Fi module voor verlichting

no-531410-2211

NL



Lees en bewaar deze instructies voor de levensduur van het apparaat, zodat u ze te 
allen tijde kunt raadplegen.

Recycling
Afgedankte elektrische en elektronische apparatuur
Dit symbool op het product, de accessoires of de documentatie geeft aan dat het 
product voldoet aan de EU-richtlijn 2012/19/EU. Dit betekent dat noch het product, 
noch de gebruikte elektronische accessoires met het overige huishoudelijk afval 
mogen worden weggegooid. Gelieve uw gebruikte producten en accessoires te 
scheiden van ander afval. Door uw oude product op een verantwoorde manier weg te 
gooien, beschermt u uw gezondheid en het milieu en bevordert u de recycling van het 
materiaal waarvan het is gemaakt op een duurzame manier. Mensen wordt 
aangeraden contact op te nemen met hun lokale autoriteiten voor informatie over de 
procedures en inzamelpunten voor het recyclen van deze producten.

Garantie
De garantie voor uw apparaat en zijn accessoires voldoet aan de wettelijke 
bepalingen op het moment van aankoop. Reserveonderdelen voor dit apparaat zijn 
ten minste gedurende de garantieperiode verkrijgbaar.

Verklaring van overeenstemming  
Ondergetekende, SEDEA, verklaart dat de radioapparatuur van het type Wi-Fi 
inbouwverlichtingsmodule in overeenstemming is met Richtlijn 2014/53/EU. De 
volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is te vinden op onze website door 
de productreferentie in te voeren in de zoekbalk van onze technische ondersteuning: 
https://www.sedea-pro.fr/support-technique/

Adres
Importé par SEDEA
Parc d’activités du mélantois
1011 rue des saules CS80458
59814 LESQUIN cedex

NL

client@sedea.fr



1) Download de SEDEA Home-toepassing

Download de SEDEA Home applicatie die beschikbaar is op Google 
Play en op de App store :

Merk op dat wanneer u het 
opstart, u gevraagd kan 
worden om installatie van 
onbekende bronnen toe te 
staan, als dit het geval is, 
gelieve uw telefoon 
dienovereenkomstig te 
configureren.

Als u geen toegang hebt tot de 
Playstore, scan dan de QR-code 
hieronder om het 
applicatiebestand naar uw 
Android-telefoon te downloaden.

2) Een SEDEA Home-account 
aanmaken
Om uw SEDEA Home-account aan te 
maken, kunt u uw e-mailadres of uw 
mobiele nummer gebruiken. Ter 
verificatie van uw e-mailadres of 
telefoonnummer krijgt u een code 
toegestuurd en moet u een 
wachtwoord aanmaken om het 
aanmaken van uw account te voltooien.

Créer un nouveau compte



3) Verbindingen

1/ Veiligheidsinstructies

RISICO VAN EEN ELEKTRISCHE SCHOK

ZORG ERVOOR DAT DE STROOMVOORZIENING 
VÓÓR DE INSTALLATIE IS UITGESCHAKELD OM 
HET RISICO VAN ELEKTRISCHE SCHOKKEN TE 
VOORKOMEN.

Schakel de stroomtoevoer direct uit via de elektriciteitskast om het 
risico van elektrische schokken te voorkomen. Deze micromodule is 
ontworpen voor gebruik onder spanning, onjuiste installatie kan leiden 
tot brand of elektrische schokken. Als u niet vertrouwd bent met 
elektrische installaties, raadpleeg dan een vakman. Wij kunnen niet 
aansprakelijk worden gesteld voor ongevallen of schade veroorzaakt 
door het niet opvolgen van de installatie-instructies voor dit apparaat. 
Schakel de voeding uit voordat u werkzaamheden verricht en breng 
geen wijzigingen aan als de LED brandt.

2/ Uitschakelen van de 
stroom

Zoek de stroomonderbreker 
die overeenkomt met de 
lamp die u wilt bedienen in 
uw elektriciteitskast en 
schakel deze uit. Controleer 
of de stroom is uitgeschakeld 
door de stroomschakelaar 
enkele malen om te draaien: 
als de lamp niet meer brandt, 
kunt u naar de volgende stap 
gaan.

Stroomonderbrekers
(elektrische inlaten)

C10
Stroomonderbreker
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Indicator 
(status)

Koppelingsknop 
+ AAN/UIT-knop

TECHNISCHE SPECIFICATIES

• Voeding : 85-250V ~ 50/60Hz
• Maximaal ondersteund vermogen : 16A 

ou 2500W
• WiFi standaard : 802.11 b/g/n (HT20) / 

802.11n (HT40)
• WiFi-frequentieband : 

◦ 802.11 b/g/n (HT20) : 2412 ~ 2472 
MHz

◦ 802.11n (HT40) : 2422 ~ 2462 MHz                                 
• Maximaal uitgezonden vermogen : 

57.81 mW e.i.r.p
• Bedrijfstemperatuur : 0°C +55°C

L-out L-in N-in S1 S2N-out

1 2 3 4 5 6

3/ingangen/uitgangen van de micromodule
1/ L-out : Fase-uitgang
2/ L-in : Fase-ingang
3/ N-in : Neutrale ingang
4/ N-out : Fase-uitgang
5/ S1 : Schakelaaringang
5/ S2 : Schakelaaringang

WAARSCHUWING: het gebruik van 
LED-lampen of lampen met een 
vermogen van minder dan 5W 
moet "compatibel met een 
dimmer" zijn, anders moet er een 
antiflikkermodule (condensator) 
aan de lamp worden toegevoegd.

Draai de klemmen stevig (maar niet met kracht) vast. Wij bevelen aan dat eenaderige 
stijve kabels de voorkeur genieten boven meeraderige flexibele kabels. Wanneer u 
kabels met meerdere draden gebruikt, moet u ervoor zorgen dat "losse" draden geen 
kortsluiting veroorzaken met naburige klemmen.

LET OP: Als u een schakelaar wilt aansluiten, moet deze worden aangesloten tussen de 
klemmen S1 en S2; noch de schakelaar, noch de ingangen S1 of S2 mogen op de nul of 
de fase worden aangesloten! Het niet in acht nemen van deze regel leidt tot 
onherstelbare schade aan de module en valt niet onder de garantie.

Op de ingangen S1 en S2 hoeft geen schakelaar te worden aangesloten.

De voeding van de module moet worden beschermd door een stroomonderbreker van 
16A of lager, afhankelijk van de te besturen apparatuur en de gebruikte 
kabeldoorsnede.



4/Principeschema's 
4.1/ Aansluiting zonder schakelaar
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4.2/ Aansluiting met 1 schakelaar 
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4.3/ Aansluiting met 2 schakelaars
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Het aansluiten van één of twee schakelaars in de schema's 2 en 3 (zie vorige 
bladzijden) vereist een wijziging van de bestaande bedrading. Diagram 4 
hieronder geeft weer wat u waarschijnlijk in huis heeft:
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DIAGRAM 4
(traditionele bedrading)

4.4/ Snelle aansluiting
Plaatsing van de module in een traditioneel aansluitschema met schakelaar



De onderstaande schema's 5 en 6 laten zien hoe u de Wi-Fi-module kunt plaatsen 
zonder de bedrading te wijzigen: (deze optie wordt voorgesteld om het aansluiten 
van de module te vergemakkelijken; in dit geval heeft uw schakelaar geen functie 
meer en moet hij permanent ingeschakeld blijven om de module van stroom te 
voorzien). 

DIAGRAM 5
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DIAGRAM 6
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4/Connecteer de module met de internet box (WiFi verbinding)

1. Open de toepassing en klik op de + 
rechtsboven in het scherm.

2. Selecteer het "WiFi switch" 
apparaat uit de lijst:

+

Vervolgens wordt u geadviseerd de 
installatiewizard te volgen die op uw 
smartphone wordt weergegeven.



LET OP: Zorg ervoor dat uw smartphone verbonden is 
met een 2,4 GHz Wi-Fi-band voordat u de verbindings-
procedure start. Het apparaat is alleen compatibel met 
een 2,4 GHz Wi-Fi-band.

Als uw router (internetbox) zowel de 2,4 GHz- als de 5 
GHz-band ondersteunt, maar er slechts één 
Wi-Fi-netwerknaam wordt weergegeven, ga dan naar 
de configuratiepagina van de box of raadpleeg uw 
serviceprovider om de instellingen te wijzigen. 

3. Voer het wachtwoord van uw WiFi-netwerk in wanneer daarom wordt 
gevraagd. (2,4GHz WiFi-netwerk waarmee uw smartphone is verbonden)



- 4. Schakel na controle van de bedrading de micromodule in 
(schakel de stroomtoevoer vanaf het elektrische paneel weer in): 

- Aansluitmethode 1: EZ-modus (standaard / aanbevolen)

- Controleer of het lampje snel knippert  (2 keer per seconde)

- Zo ja, vink het vakje aan en klik op volgende:

- Als het lampje niet of langzaam knippert 
(eens in de 3 seconden) : 

- houd de koppelingsknop 7 tot 10 
seconden ingedrukt: het lampje 
gaat uit en knippert vervolgens 
snel (2 keer per seconde): de 
WiFi-module is klaar om in 
EZ-modus te worden 
aangesloten: bevestig de status 
van het lampje en klik vervolgens 
op Volgende.



De SEDEA Home-toepassing zoekt naar een apparaat in uw 
netwerk. Zodra het apparaat is herkend, wordt het verbonden 
met het Wi-Fi-netwerk en gekoppeld aan uw SEDEA 
Home-account:

Eenmaal aangesloten kunt u de toevoeging van het nieuwe 
apparaat valideren en alle functies ervan ontdekken door op het 
apparaat te klikken in de SEDEA Home-toepassing!



- Verbindingsmethode 2: AP-modus

- Controleer of het lampje langzaam knippert 
(om de 3 seconden)

- Zo ja, vink het vakje aan en klik op volgende:

- Als het lampje niet of snel knippert (2 keer per seconde) : 

- houd de koppelingsknop 7 
tot 10 seconden ingedrukt: 
het lampje gaat uit en 
knippert dan langzaam (om 
de 3 seconden): de 
WiFi-module is klaar om in 
AP-modus te worden 
aangesloten:

- bevestig de status van het 
lampje en klik dan op 
volgende

- Klik dan op "EZ Mode" 
rechtsboven in het scherm 
en kies de AP modus:



5/ Hoe reset ik de micromodule?

5.1. Stap 1: Reset het apparaat met de koppelingsknop op de 
micromodule

Houd de koppelingsknop ongeveer 7-10 seconden ingedrukt totdat 
de module stopt en vervolgens knippert. De module is gereset.

5.2 Stap 2: Verwijder het apparaat uit het SEDEA Home-account

a. Open de SEDEA Home-toepassing en klik op het apparaat (Micro 
WiFi-module)

b. Eenmaal op het scherm van het toestel, klik op het "potlood" 
symbool rechtsboven in het scherm van de smartphone om de 
instellingen te openen.

c.Klik onderaan de pagina op "Apparaat verwijderen" en volg de 
instructies om het apparaat en zijn gegevens te verwijderen

De SEDEA Home-toepassing zoekt naar een apparaat in uw netwerk. 
Zodra het apparaat is herkend, wordt het verbonden met het 
Wi-Fi-netwerk en gekoppeld aan uw SEDEA Home-account:

Eenmaal aangesloten kunt u de toevoeging van het nieuwe apparaat 
valideren en alle functies ervan ontdekken door op het apparaat te 
klikken in de SEDEA Home-toepassing!



Aan/uit schakelaar constructie: Micro schakelaar / 
Micro ontkoppeling

Betekent dat het product alleen binnenshuis mag worden 
gebruikt.

Dit symbool betekent dat de spanning wordt uitgedrukt in 
wisselspanning.

V~

Plaats van de fasedradenL

Plaats van de neutrale draadN



Waarschuwing: Let op, risico op elektrische schokken, 
probeer het apparaat niet zelf te openen of te repareren.

- Geen enkel onderdeel van dit apparaat kan door de gebruiker worden gerepareerd 
of vervangen. Reparaties en onderhoud mogen alleen worden uitgevoerd door 
gekwalificeerd personeel.
- Controleer voordat u de lichtregelmodule aansluit of de spanning in uw huis 
overeenkomt met de spanning die op het typeplaatje van het apparaat staat.
- Werk veilig bij het aansluiten van de klemmen van de module op uw elektriciteits-
net: zet de aardlekschakelaar van de verlichting die u wilt aanpassen in de stand "Uit" 
en stel hem opnieuw in wanneer u klaar bent met het aansluiten van de module.
- Dompel de bedieningsmodule niet onder in water of een andere vloeistof om 
elektrische schokken te voorkomen.
- Plaats de regelmodule niet in de buurt van een warmtebron of radiator of op een 
andere plaats waar de temperatuur hoog is.
- Gebruik nooit scherpe voorwerpen om bij de binnenkant van de bedieningsmodule 
te komen.
- Sla niet op de module en stel deze niet bloot aan sterke schokken.
- Dit apparaat is niet bestemd voor gebruik door personen (inclusief kinderen) met 
verminderde lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke vermogens, of personen zonder 
ervaring of kennis, tenzij zij van tevoren toezicht of instructies betreffende het 
gebruik van het apparaat hebben gekregen van een persoon die verantwoordelijk is 
voor hun veiligheid. Kinderen moeten onder toezicht staan om ervoor te zorgen dat 
ze niet met het apparaat spelen.
- Als de regelmodule op een ongewone manier werkt, vooral als hij geluiden of 
geuren produceert die u abnormaal lijken, zet dan de aardlekschakelaar van het 
verlichtingsgedeelte dat door de module wordt beheerd op de stand "Off", koppel 
vervolgens de regelmodule los en laat hem door een gekwalificeerde reparateur 
onderzoeken. 

Veiligheidsaanbevelingen
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Leggere e conservare queste istruzioni per tutta la durata del dispositivo, in modo da 
poterle consultare in qualsiasi momento.

Riciclaggio
Rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche
Questo simbolo sul prodotto, sui suoi accessori o sulla documentazione indica che il 
prodotto è conforme alla Direttiva UE 2012/19/UE. Ciò significa che né il prodotto né i 
suoi accessori elettronici usati possono essere smaltiti con altri rifiuti domestici. Si 
prega di separare i prodotti e gli accessori usati dagli altri rifiuti. Smaltire i vecchi 
prodotti in modo responsabile significa proteggere l'ambiente e la salute e 
promuovere il riciclaggio dei materiali di cui sono fatti, nell'ambito di un processo di 
sviluppo sostenibile. Si consiglia di contattare le autorità locali per conoscere le 
procedure e i punti di raccolta per il riciclaggio di questi prodotti.

Garanzia
La garanzia dell'apparecchio e dei suoi accessori è conforme alle disposizioni di legge 
vigenti al momento dell'acquisto. I pezzi di ricambio per questo apparecchio sono 
disponibili almeno per la durata della garanzia.

Dichiarazione di conformità 
La sottoscritta SEDEA dichiara che l'apparecchiatura radio del tipo modulo di 
illuminazione da incasso Wi-Fi è conforme alla direttiva 2014/53/UE. Il testo completo 
della Dichiarazione di Conformità UE è disponibile sul nostro sito web inserendo il 
riferimento del prodotto nella barra di ricerca del nostro supporto tecnico: 
https://www.sedea-pro.fr/support-technique/.

Indirizzo
Importé par SEDEA
Parc d’activités du mélantois
1011 rue des saules CS80458
59814 LESQUIN cedex

IT

client@sedea.fr



1) Scaricare l'applicazione SEDEA Home

Scaricate l'applicazione SEDEA Home disponibile su Google Play e App 
Store:

Si noti che all'avvio potrebbe 
essere richiesto di consentire 
l'installazione da fonti 
sconosciute; in tal caso, 
configurare il telefono di 
conseguenza.

Se non avete accesso al Playstore, 
scansionate il codice QR qui sotto 
per scaricare il file di installazione 
dell'applicazione sul vostro 
telefono Android.

2) Creare un account SEDEA Home
Per creare il vostro account SEDEA Home, 
potete utilizzare il vostro indirizzo e-mail o 
il vostro numero di cellulare. Per verificare 
il vostro indirizzo e-mail o numero di 
telefono, vi verrà inviato un codice e 
dovrete creare una password per 
finalizzare la creazione del vostro account.

Créer un nouveau compte



3) Connessioni

1/ Istruzioni di sicurezza

RISCHIO DI SCOSSE ELETTRICHE

PRIMA DELL'INSTALLAZIONE, ASSICURARSI CHE 
L'ALIMENTAZIONE SIA DISINSERITA, ALTRIMENTI 
SI POTREBBERO VERIFICARE SCOSSE ELETTRICHE.

Disattivare l'alimentazione direttamente dalla scatola elettrica per 
evitare il rischio di scosse elettriche. Questo modulo micro è stato 
progettato per il funzionamento sotto tensione; un'installazione 
impropria può provocare incendi o scosse elettriche. Se non vi sentite a 
vostro agio con le installazioni elettriche, rivolgetevi a un professionista. 
Non possiamo essere ritenuti responsabili per eventuali incidenti o 
danni causati dalla mancata osservanza delle istruzioni di installazione di 
questo apparecchio. Spegnere l'alimentazione prima di effettuare 
qualsiasi intervento e non apportare modifiche quando il LED è acceso.

2/ Spegnimento 
dell'alimentazione

Individuare nel quadro 
elettrico l'interruttore 
corrispondente alla lampada 
che si desidera controllare e 
spegnerlo. Assicurarsi che 
l'alimentazione sia spenta 
azionando più volte 
l'interruttore di corrente: se 
la lampada non si accende 
più, si può passare alla fase 
successiva.

Interruttori automatici
(prese elettriche)

C10
Interruttore 
automatico

C10
Interruttore 
automatico

C10
Interruttore 
automatico

C10
Interruttore 
automatico



Indicatore 
(stato)

Pulsante di 
accoppiamento + 
pulsante ON/OFF

SPECIFICHE TECNICHE

• Alimentazione : 85-250V ~ 50/60Hz
• Potenza massima supportata : 16A ou 

2500W
• WiFi standard : 802.11 b/g/n (HT20) / 

802.11n (HT40)
• Banda di frequenza WiFi : 

◦ 802.11 b/g/n (HT20) : 2412 ~ 2472 
MHz

◦ 802.11n (HT40) : 2422 ~ 2462 MHz                                 
• Potenza massima trasmessa : 57.81 mW 

e.i.r.p
• Temperatura di funzionamento : 0°C 

+55°C

L-out L-in N-in S1 S2N-out

1 2 3 4 5 6

3/Ingressi/uscite del micro modulo 1/ L-out : Uscita di fase
2/ L-in : Ingresso di fase
3/ N-in : Ingresso neutro
4/ N-out : Uscita di fase
5/ S1 : Ingresso interruttore
5/ S2 : Ingresso interruttore

ATTENZIONE: l'utilizzo di luci LED 
o di lampadine con potenza 
inferiore a 5W deve essere 
"compatibile con il dimmer", 
altrimenti è necessario aggiungere 
all'apparecchio un modulo di 
bypass anti-sfarfallio 
(condensatore).

Assicurarsi di serrare saldamente (ma non con forza) i terminali. Si consiglia di preferire i 
cavi rigidi monofilari ai cavi flessibili multifilari. Quando si utilizzano cavi a più fili, 
assicurarsi che i fili "sciolti" non creino un cortocircuito con i terminali vicini.

ATTENZIONE: se si desidera collegare un interruttore, questo deve essere collegato tra i 
morsetti S1 e S2, né l'interruttore né gli ingressi S1 o S2 devono essere collegati al 
neutro o alla fase! La mancata osservanza di questa regola comporterà danni irreparabili al 
modulo e non sarà coperta dalla garanzia.

Non è necessario collegare un interruttore agli ingressi S1 e S2.

L'alimentazione del modulo deve essere protetta da un interruttore automatico da 16A o 
inferiore, a seconda dell'apparecchiatura da ordinare e della sezione dei cavi utilizzati.



4/Schemi di principio  
4.1/ Collegamento senza interruttore
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DIAGRAMMA 1



4.2/ Collegamento con 1 interruttore 
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4.3/ Collegamento con 2 interruttore 
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Il collegamento di uno o due interruttori negli schemi 2 e 3 (vedi pagine 
precedenti) richiede una modifica del cablaggio esistente. Il diagramma 4 qui 
sotto rappresenta ciò che probabilmente avete in casa:Il collegamento di uno o 
due interruttori negli schemi 2 e 3 (vedi pagine precedenti) richiede una modifica 
del cablaggio esistente. Il diagramma 4 qui sotto rappresenta ciò che 
probabilmente avete in casa:
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DIAGRAMMA 4
(cablaggio tradizionale)

4.4/ Collegamento rapido
Inserimento del modulo in uno schema elettrico tradizionale con interruttore



I seguenti schemi 5 e 6 mostrano come inserire il modulo Wi-Fi senza modificare il 
cablaggio: (questa opzione è presentata per facilitare il collegamento del modulo; in 
questo caso l'interruttore non avrà più alcuna funzione e dovrà rimanere 
permanentemente acceso per alimentare il modulo). 

DIAGRAMMA 5
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DIAGRAMMA 6
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4/Collegare il modulo all'internet box (connessione WiFi)

1. Aprire l'applicazione e fare clic sul 
simbolo + in alto a destra dello schermo.

2. Selezionare il dispositivo 
"WiFi switch" dall'elenco:

+

Si consiglia quindi di seguire la 
procedura guidata di installazione 
visualizzata sullo smartphone.



ATTENZIONE: prima di iniziare la procedura di 
connessione, accertarsi che lo smartphone sia 
collegato a una banda Wi-Fi a 2,4 GHz. Il dispositivo è 
compatibile solo con una banda Wi-Fi di 2,4 GHz.

Se il router (internet box) supporta entrambe le bande 
2,4 GHz e 5 GHz, ma viene visualizzato solo un nome di 
rete Wi-Fi, accedere alla pagina di configurazione del 
box o consultare il provider di servizi per modificare le 
impostazioni. 

3. Quando viene richiesto, inserire la password della rete WiFi. (rete WiFi 
a 2,4 GHz a cui è collegato lo smartphone)



- 4. Dopo aver controllato il cablaggio, accendere il micro modulo 
(riattivare l'alimentazione dal quadro elettrico): 

- Metodo di connessione 1: modalità EZ 
(predefinita / consigliata)

- predefinita / consigliatapredefinita / consigliata 
(predefinita / consigliata)

- In caso affermativo, selezionare la casella e fare clic su 
Avanti:

- Se la spia non lampeggia o lampeggia lentamente
(una volta ogni 3 secondi) : 

- tenere premuto il pulsante di 
accoppiamento per 7-10 secondi: 
la luce si spegne e poi lampeggia 
rapidamente (2 volte al secondo): 
il modulo WiFi è pronto per 
essere collegato in modalità EZ: 
confermare lo stato della luce e 
cliccare su avanti.



L'applicazione SEDEA Home cercherà un dispositivo sulla rete. 
Una volta riconosciuto, il dispositivo viene connesso alla rete 
Wi-Fi e associato all'account SEDEA Home:

Una volta collegato, convalidate l'aggiunta del nuovo dispositivo 
e scoprite tutte le sue funzioni cliccando sul dispositivo 
nell'applicazione SEDEA Home!



- Metodo di connessione 2: modalità AP

- Verificare che la spia lampeggi lentamente (una volta ogni 3 
secondi)

- In caso affermativo, selezionare la casella e fare clic su 
Avanti:

- Se la luce non lampeggia o lampeggia rapidamente 
(2 volte al secondo) : 

- tenere premuto il pulsante 
di accoppiamento per 7-10 
secondi: la luce si spegne e 
poi lampeggia lentamente 
(una volta ogni 3 secondi): il 
modulo WiFi è pronto per 
essere collegato in 
modalità AP:

- confermare lo stato della 
luce e cliccare su Avanti:

- Quindi fare clic su 
"Modalità EZ" in alto a 
destra dello schermo e 
scegliere la modalità AP:



5/ Come si resetta il modulo micro?

5.1. Passo 1: resettare il dispositivo con il pulsante di 
accoppiamento sul micro modulo

Tenere premuto il pulsante di accoppiamento per circa 7-10 secondi 
fino a quando il modulo si ferma e lampeggia. Il modulo viene 
resettato.

5.2 Passo 2: Eliminare il dispositivo dall'account SEDEA Home

a. Aprire l'applicazione SEDEA Home e fare clic sul dispositivo 
(modulo Micro WiFi).

b. Una volta sullo schermo del dispositivo, fare clic sul simbolo della 
"matita" in alto a destra dello schermo dello smartphone per 
accedere alle impostazioni.

c.In fondo alla pagina, fare clic su "Rimuovi dispositivo" e seguire le 
istruzioni per rimuovere il dispositivo e i suoi dati.

L'applicazione SEDEA Home cercherà un dispositivo sulla rete. Una 
volta riconosciuto, il dispositivo viene connesso alla rete Wi-Fi e 
associato all'account SEDEA Home:

Una volta collegato, convalidate l'aggiunta del nuovo dispositivo e 
scoprite tutte le sue funzioni cliccando sul dispositivo nell'applicazione 
SEDEA Home!



Struttura dell'interruttore On/Off: 
microinterruttore / microsezionatore

Significa che il prodotto può essere utilizzato solo in ambienti 
chiusi.

Questo simbolo significa che la tensione è espressa in volt 
alternati

V~

Posizione dei fili di faseL

Posizione del filo neutroN



Attenzione: Attenzione, rischio di scosse elettriche, non 
tentare di aprire l'unità o di ripararla da soli.

- Nessuna parte di questo apparecchio può essere riparata o sostituita dall'utente. Le 
riparazioni e la manutenzione devono essere eseguite esclusivamente da personale 
qualificato.
- Prima di collegare il modulo di controllo della luce, accertarsi che la tensione 
dell'abitazione corrisponda a quella indicata sulla targhetta del dispositivo.
- Lavorare in sicurezza quando si collegano i terminali del modulo alla rete elettrica: 
posizionare l'interruttore differenziale dell'illuminazione che si desidera modificare 
su "Off" e ripristinarlo una volta terminato il collegamento del modulo.
- Per evitare scosse elettriche, non immergere il modulo di controllo in acqua o altri 
liquidi.
- Non collocare il modulo di controllo vicino a una fonte di calore o a un radiatore o in 
qualsiasi altro luogo in cui la temperatura sia elevata.
- Non utilizzare mai oggetti appuntiti per accedere all'interno del modulo di 
controllo.
- Non colpire il modulo e non sottoporlo a forti urti.
- Questo apparecchio non è destinato all'uso da parte di persone (compresi i 
bambini) con ridotte capacità fisiche, sensoriali o mentali, o di persone prive di 
esperienza o conoscenza, a meno che non abbiano ricevuto una precedente 
supervisione o istruzioni sull'uso dell'apparecchio da parte di una persona 
responsabile della loro sicurezza. I bambini devono essere sorvegliati per evitare che 
giochino con l'apparecchio.
- Se il modulo di controllo funziona in modo insolito, soprattutto se emette suoni o 
odori che vi sembrano anomali, mettete l'interruttore differenziale della parte di 
illuminazione gestita dal modulo in posizione "Off", quindi scollegate il modulo di 
controllo e fatelo esaminare da un riparatore qualificato. 

Raccomandazioni di sicurezza





INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN
Módulo empotrable Wi-Fi para iluminación

no-531410-2211

ES



Lea y conserve estas instrucciones durante toda la vida útil del aparato para poder 
consultarlas en cualquier momento.

Reciclado
Residuos de aparatos eléctricos y electrónicos
Este símbolo en el producto, sus accesorios o documentación indica que el producto 
cumple con la Directiva de la UE 2012/19/UE. Esto significa que ni el producto ni sus 
accesorios electrónicos usados pueden eliminarse con otros residuos domésticos. 
Separe los productos y accesorios usados del resto de residuos. Al deshacerse de su 
antiguo producto de forma responsable, protegerá el medio ambiente y su salud, y 
fomentará el reciclaje del material con el que está fabricado como parte de un 
proceso de desarrollo sostenible. Se aconseja a las personas que se pongan en 
contacto con las autoridades locales para informarse sobre los procedimientos y 
puntos de recogida para reciclar estos productos.

Garantía
La garantía de su aparato y sus accesorios se ajusta a las disposiciones legales vigentes 
en el momento de la compra. Las piezas de repuesto para este aparato están 
disponibles al menos durante el periodo de garantía.

Declaración de conformidad 
El abajo firmante, SEDEA, declara que el equipo radioeléctrico del tipo módulo de 
iluminación empotrado Wi-Fi es conforme a la Directiva 2014/53/UE. El texto 
completo de la Declaración de Conformidad de la UE puede consultarse en nuestro 
sitio web introduciendo la referencia del producto en la barra de búsqueda de 
nuestro servicio de asistencia técnica: https://www.sedea-pro.fr/support-technique/.

Dirección
Importé par SEDEA
Parc d’activités du mélantois
1011 rue des saules CS80458
59814 LESQUIN cedex

ES

client@sedea.fr



1) Descargue la aplicación SEDEA Home

Descarga la aplicación SEDEA Home disponible en Google Play y en la 
App store :

Tenga en cuenta que, al 
iniciarlo, es posible que se le 
pida que permita la 
instalación desde fuentes 
desconocidas; si es así, 
configure su teléfono en 
consecuencia.

Si no tiene acceso a Playstore, 
escanee el siguiente código QR 
para descargar la aplicación en su 
teléfono Android.

2) Crear una cuenta SEDEA Home
Para crear su cuenta SEDEA Home, puede 
utilizar su dirección de correo electrónico 
o su número de móvil. Para verificar su 
dirección de correo electrónico o número 
de teléfono, se le enviará un código y 
tendrá que crear una contraseña para 
finalizar la creación de su cuenta.

Créer un nouveau compte



3) Conexiones

1/ Instrucciones de seguridad

RIESGO DE DESCARGA ELÉCTRICA

ANTES DE LA INSTALACIÓN, ASEGÚRESE DE QUE 
LA FUENTE DE ALIMENTACIÓN ESTÁ 
DESCONECTADA, DE LO CONTRARIO PODRÍA 
PRODUCIRSE UNA DESCARGA ELÉCTRICA.

Desconecte la alimentación directamente de la caja eléctrica para evitar 
el riesgo de descarga eléctrica. Este micromódulo ha sido diseñado para 
funcionar bajo tensión; una instalación incorrecta puede provocar un 
incendio o una descarga eléctrica. Si no se siente cómodo con las 
instalaciones eléctricas, consulte a un profesional. No nos hacemos 
responsables de los accidentes o daños causados por el incumplimiento 
de las instrucciones de instalación de este aparato. Desconecte la 
alimentación antes de realizar cualquier trabajo y no realice ningún 
cambio cuando el LED esté encendido.

2/ Desconexión de la 
alimentación

Identifique en su cuadro 
eléctrico el disyuntor 
correspondiente a la lámpara 
que desea controlar y 
apáguelo. Asegúrate de que 
la alimentación está 
desconectada accionando 
varias veces el interruptor de 
corriente: si la lámpara ya no 
se enciende, puedes pasar al 
siguiente paso.

Disyuntores
(tomas eléctricas)

C10
Interruptor 
automático

C10
Interruptor 
automático

C10
Interruptor 
automático

C10
Interruptor 
automático



Indicador 
(estado)

Botón de 
emparejamiento 
+ botón ON/OFF

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

• Alimentación: 85-250V ~ 50/60Hz
• Potencia máxima soportada : 16A ou 

2500W
• WiFi Estándar : 802.11 b/g/n (HT20) / 

802.11n (HT40)
• Banda de frecuencia WiFi : 

◦ 802.11 b/g/n (HT20) : 2412 ~ 2472 
MHz

◦ 802.11n (HT40) : 2422 ~ 2462 MHz                                 
• Potencia máxima de transmisión : 57.81 

mW e.i.r.p
• Temperatura de funcionamiento : 0°C 

+55°C

L-out L-in N-in S1 S2N-out

1 2 3 4 5 6

3/Entradas/salidas del micromódulo 1/ L-out : Salida de fase
2/ L-in : Entrada de fase
3/ N-in : Entrada de neutro
4/ N-out : Salida de fase
5/ S1 : Entrada de interruptor
5/ S2 : Entrada de interruptor

ADVERTENCIA: el uso de luces LED 
o bombillas con una potencia 
inferior a 5W debe ser "compatible 
con dimmer", de lo contrario se 
debe añadir un módulo de 
derivación antiparpadeo 
(condensador) a la luz.

Asegúrese de apretar los terminales con firmeza (pero sin forzarlos). Recomendamos 
preferir los cables rígidos monocatenarios a los cables flexibles multicatenarios. Cuando 
utilice cables multifilares, asegúrese de que los hilos "sueltos" no creen un cortocircuito 
con los terminales vecinos.

ATENCIÓN: Si desea conectar un interruptor, éste debe conectarse entre los terminales S1 y 
S2, ¡ni el interruptor ni las entradas S1 o S2 deben conectarse a neutro o fase! De lo 
contrario, el módulo sufrirá daños irreparables que no estarán cubiertos por la garantía.

No es necesario conectar un interruptor a las entradas S1 y S2.

La alimentación del módulo debe estar protegida por un disyuntor de 16 A o inferior en 
función del equipo que se vaya a controlar y de la sección de los cables utilizados.



4/Diagramas principales 
4.1/ Conexión sin interruptor
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Módulo Micro WiFi

Señal WiFi (conexión del micromódulo a la caja de Internet)

DIAGRAMA 1



4.2/ Conexión con 1 interruptor 
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DIAGRAMA 2



4.3/ Conexión con 2 interruptor 
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DIAGRAMA 3



Inserción del módulo en un esquema eléctrico tradicional con interruptor
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DIAGRAMA 4
(cableado tradicional)

4.4/ Conexión rápida
Insertion du module dans un schéma de câblage traditionnel avec interrupteur



Les schémas 5 et 6 suivants vous présentent comment insérer le module Wi-Fi sans 
modifier le câblage : (cette option vous est présentée pour faciliter le branchement 
du module, votre interrupteur n’aura dans ce cas plus de fonction et devra rester 
allumé en permanence pour que le module soit alimenté). 

DIAGRAMA 5
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DIAGRAMA 6

L-out L-in N-in S1 S2N-out

NEUTRO

RETORNO DE LA LÁMPARA



4/Conecta el módulo a la caja de Internet (conexión WiFi)

1. Abra la aplicación y pulse el signo + 
en la parte superior derecha de la pantalla.

2. Seleccione el dispositivo 
"Conmutador WiFi" de la lista:

+

A continuación, se le recomienda que 
siga el asistente de instalación que 
aparece en su smartphone.



PRECAUCIÓN: Asegúrese de que su smartphone está 
conectado a una banda Wi-Fi de 2,4 GHz antes de 
iniciar el procedimiento de conexión. El dispositivo 
sólo es compatible con una banda Wi-Fi de 2,4 GHz.

Si tu router (caja de Internet) admite tanto la banda de 
2,4 GHz como la de 5 GHz, pero sólo se muestra un 
nombre de red Wi-Fi, ve a la página de configuración 
de la caja o consulta a tu proveedor de servicios para 
cambiar los ajustes. 

3. Introduzca la contraseña de su red WiFi cuando se le solicite. 
(red WiFi de 2,4 GHz a la que está conectado el smartphone)



- 4. Una vez comprobado el cableado, encienda el micromódulo 
(reactive la alimentación desde el cuadro eléctrico): 

- Método de conexión 1: Modo EZ 
(por defecto / recomendado)

- Compruebe que la luz parpadea rápidamente 
(2 veces por segundo)

- En caso afirmativo, marque la casilla y haga clic en siguiente:

- Si la luz no parpadea o parpadea lentamente (una 
vez cada 3 segundos): 

- mantenga pulsado el botón de 
emparejamiento entre 7 y 10 
segundos: la luz se apaga y luego 
parpadea rápidamente (2 veces 
por segundo): el módulo WiFi 
está listo para conectarse en 
modo EZ: confirme el estado de 
la luz y pulse siguiente.



La aplicación SEDEA Home buscará un dispositivo en su red. Una 
vez reconocido el dispositivo, se conecta a la red Wi-Fi y se 
asocia a su cuenta SEDEA Home:

Una vez conectado, valide la incorporación del nuevo dispositivo 
y descubra todas sus funciones pulsando sobre el dispositivo en 
la aplicación SEDEA Home.



- Método de conexión 2: modo AP

- Compruebe que la luz parpadea lentamente 
(una vez cada 3 segundos)

- En caso afirmativo, marque la casilla y haga clic en siguiente:

- Si la luz no parpadea o parpadea rápidamente (2 veces 
por segundo) : 

mantenga pulsado el botón de 
emparejamiento durante 7 a 10 
segundos: la luz se apaga y 
luego parpadea lentamente 
(una vez cada 3 segundos): el 
módulo WiFi está listo para 
conectarse en modo AP:

- confirme el estado de la luz 
y haga clic en siguiente:

- A continuación, haz clic en 
"Modo EZ" en la parte 
superior derecha de la 
pantalla y elige el modo 
AP:



5/ ¿Cómo reinicio el micromódulo?

5.1. Paso 1: Reiniciar el dispositivo con el botón de 
emparejamiento del micromódulo.

Mantenga pulsado el botón de emparejamiento durante unos 7-10 
segundos hasta que el módulo se detenga y, a continuación, 
parpadee. El módulo se reinicia.

5.2 Paso 2: Eliminar el dispositivo de la cuenta SEDEA Home

a. Abra la aplicación SEDEA Home y haga clic en el dispositivo 
(módulo Micro WiFi)

b. Una vez en la pantalla del dispositivo, pulse sobre el símbolo del 
"lápiz" situado en la parte superior derecha de la pantalla del 
smartphone para acceder a los ajustes

c. En la parte inferior de la página, haga clic en "Eliminar dispositivo" y 
siga las instrucciones para eliminar el dispositivo y sus datos.

La aplicación SEDEA Home buscará un dispositivo en su red. Una vez 
reconocido el dispositivo, se conecta a la red Wi-Fi y se asocia a su 
cuenta SEDEA Home:

Una vez conectado, valide la incorporación del nuevo dispositivo y 
descubra todas sus funciones pulsando sobre el dispositivo en la 
aplicación SEDEA Home.



Construcción del interruptor de encendido/apagado: 
Microinterruptor / Microdesconectador

Significa que el producto sólo puede utilizarse en interiores.

Este símbolo significa que la tensión se expresa en voltios 
alternos

V~

Ubicación de los cables de faseL

Ubicación del cable neutroN



Advertencia: Precaución, riesgo de descarga eléctrica, no 
intente abrir la unidad ni repararla usted mismo.

- Ninguna pieza de este aparato puede ser reparada o sustituida por el usuario. Las 
reparaciones y el mantenimiento sólo deben ser realizados por personal cualificado.
- Antes de conectar el módulo de control de luz, asegúrese de que la tensión de su 
vivienda se corresponde con la indicada en la placa de características del aparato.
- Trabaje con seguridad al conectar los bornes del módulo a su red eléctrica: coloque 
el interruptor diferencial del alumbrado que desea cambiar en posición "Off" y 
vuelva a colocarlo cuando haya terminado de conectar el módulo.
- Para evitar descargas eléctricas, no sumerja el módulo de control en agua ni en 
ningún otro líquido.
- No coloque el módulo de control cerca de una fuente de calor o radiador o en 
cualquier otro lugar donde la temperatura sea elevada.
- No utilice nunca objetos punzantes para acceder al interior del módulo de control.
- No golpee el módulo ni lo someta a sacudidas fuertes.
- Este aparato no está diseñado para ser utilizado por personas (incluidos niños) con 
capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas, o por personas sin experiencia 
o conocimientos, a menos que hayan recibido supervisión o instrucciones previas 
sobre el uso del aparato por parte de una persona responsable de su seguridad. Los 
niños deben ser vigilados para evitar que jueguen con el aparato.
- Si el módulo de control funciona de forma anormal, especialmente si emite sonidos 
u olores que le parezcan anormales, ponga el interruptor diferencial de la parte de 
iluminación gestionada por el módulo en la posición "Off", luego desconecte el 
módulo de control y hágalo examinar por un reparador cualificado. 

Recomendaciones de seguridad
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Por favor, leia e mantenha estas instruções para a vida do dispositivo, para que possa 
consultá-las a qualquer momento.

Reciclagem
Resíduos de equipamento eléctrico e electrónico
Este símbolo no produto, os seus acessórios ou documentação indicam que o produto 
está em conformidade com a Directiva da UE 2012/19/UE. Isto significa que nem o 
produto nem os seus acessórios electrónicos usados podem ser eliminados com 
outros resíduos domésticos. Por favor separe os seus produtos e acessórios usados de 
outros resíduos. Ao eliminar o seu produto antigo de forma responsável, protegerá o 
ambiente e a sua saúde, e promoverá a reciclagem do material a partir do qual é 
fabricado como parte de um processo de desenvolvimento sustentável. Aconselha-se 
aos indivíduos a contactar as suas autoridades locais para se informarem sobre os 
procedimentos e pontos de recolha para a reciclagem destes produtos.

Garantia
A garantia do seu aparelho e dos seus acessórios está em conformidade com as 
disposições legais no momento da compra. As peças sobressalentes para este 
aparelho estão disponíveis pelo menos durante a duração da garantia.

Declaração de conformidade  
O abaixo assinado, SEDEA, declara que o equipamento de rádio do tipo módulo de 
iluminação embutido Wi-Fi está em conformidade com a Directiva 2014/53/UE. O 
texto completo da Declaração de Conformidade da UE pode ser encontrado no nosso 
sítio Web, introduzindo a referência do produto na barra de pesquisa do nosso apoio 
técnico: https://www.sedea-pro.fr/support-technique/

Endereço
Importé par SEDEA
Parc d’activités du mélantois
1011 rue des saules CS80458
59814 LESQUIN cedex

PT

client@sedea.fr



1) Descarregar a aplicação SEDEA Home

Descarregue a aplicação SEDEA Home disponível no Google Play e na 
loja App :

Note que quando o lança, 
poderá ser-lhe pedido que 
permita a instalação a partir 
de fontes desconhecidas; se 
for esse o caso, configure o 
seu telefone em 
conformidade.

Se não tiver acesso à Playstore, 
por favor, digitalize o QR Code 
abaixo para descarregar o ficheiro 
de instalação da aplicação para o 
seu telefone Android.

2) Criação de uma conta SEDEA Home
Para criar a sua conta SEDEA Home, pode 
usar o seu endereço de correio electrónico 
ou o seu número de telemóvel. Para 
verificar o seu endereço electrónico ou 
número de telefone, ser-lhe-á enviado um 
código e terá de criar uma palavra-passe 
para finalizar a criação da sua conta.

Créer un nouveau compte



3) Ligações

1/ Instruções de segurança

RISCO DE CHOQUE ELÉCTRICO

ANTES DA INSTALAÇÃO, CERTIFIQUE-SE DE QUE 
A FONTE DE ALIMENTAÇÃO ESTÁ DESLIGADA, 
CASO CONTRÁRIO EXISTE UM RISCO DE 
CHOQUE ELÉCTRICO.

Desligar a alimentação eléctrica directamente da caixa eléctrica para 
evitar o risco de choque eléctrico. Este micro módulo foi concebido para 
funcionamento sob tensão, a instalação inadequada pode resultar em 
incêndio ou choque eléctrico. Se não se sentir confortável com 
instalações eléctricas, por favor consulte um profissional. Não podemos 
ser responsabilizados por qualquer acidente ou dano causado pela não 
observância das instruções de instalação deste aparelho. Desligar a 
alimentação antes de qualquer trabalho ser realizado e não fazer 
quaisquer alterações quando o LED estiver aceso.

2/ Desligar a corrente

Identifique o disjuntor 
correspondente à lâmpada 
que pretende controlar na 
sua caixa eléctrica e 
desligue-a. Certifique-se de 
que a corrente está desligada 
rodando o interruptor de 
corrente várias vezes: se a 
lâmpada não se acender mais, 
pode passar ao passo 
seguinte.

Disjuntores
(tomadas eléctricas)

Disjuntor 
C10

Disjuntor 
C10

Disjuntor 
C10

Disjuntor 
C10



Indicador 
(estado)

Botão de 
emparelhamento 
+ botão ON/OFF

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

• Alimentação : 85-250V ~ 50/60Hz
• Potência máxima suportada : 16A ou 

2500W
• WiFi standard: 802.11 b/g/n (HT20) / 

802.11n (HT40)
• Banda de frequência WiFi:: 

◦ 802.11 b/g/n (HT20) : 2412 ~ 2472 
MHz

◦ 802.11n (HT40) : 2422 ~ 2462 MHz                                 
• Potência máxima transmitida: 57.81 

mW e.i.r.p
• Operating temperature: 0°C +55°C

L-out L-in N-in S1 S2N-out

1 2 3 4 5 6

3/Entradas / saídas do micro módulo 1/ L-out : Saída de fase
2/ L-in : Entrada de fase
3/ N-in : Entrada neutra
4/ N-out : Saída de fase
5/ S1 : Mudar entrada
5/ S2 : Mudar entrada

ATENÇÃO: a utilização de luzes 
LED ou lâmpadas com uma 
potência inferior a 5W deve ser 
"compatível com dimmer", caso 
contrário deve ser adicionado à 
luminária um módulo de desvio 
anti-flicker (condensador).

Certifique-se de apertar os terminais com firmeza (mas não com força). Recomendamos 
que os cabos rígidos de fio simples sejam preferidos aos cabos flexíveis de fio múltiplo. 
Ao utilizar cabos multi-fio, certifique-se de que os fios "soltos" não criam um 
curto-circuito com os terminais vizinhos.

ATENÇÃO: Se desejar ligar um interruptor, este deve ser ligado entre os terminais S1 e S2, 
enem o interruptor nem as entradas S1 ou S2 devem ser ligados ao neutro ou fase! Se 
não o fizer, o módulo sofrerá danos irreparáveis e não será coberto pela garantia.

Não é necessário ligar um interruptor às entradas S1 e S2.

A alimentação eléctrica do módulo deve ser protegida por um disjuntor de 16A ou 
inferior, dependendo do equipamento a ser controlado e da secção transversal dos 
cabos utilizados.



4/Diagramas de princípios  
4.1/ Ligação sem interruptor
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DIAGRAMA 1



4.2/ Ligação com 1 interruptor 

L-out L-in N-in S1 S2N-out
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4.3/ Ligação com 2 interruptor 
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A ligação de um ou dois interruptores nos diagramas 2 e 3 (ver páginas 
anteriores) requer uma modificação da cablagem existente. O diagrama 4 abaixo 
representa o que provavelmente tem em sua casa:
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(cablagem tradicional)

4.4/ Ligação rápida
Inserir o módulo num diagrama de cablagem tradicional com interruptor



Os diagramas seguintes 5 e 6 mostram-lhe como inserir o módulo Wi-Fi sem 
modificar a cablagem: (esta opção é apresentada para facilitar a ligação do módulo, 
neste caso o seu interruptor deixará de ter qualquer função e terá de permanecer 
permanentemente ligado para que o módulo seja alimentado). 

DIAGRAMA 5
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DIAGRAMA6

L-out L-in N-in S1 S2N-out

NEUTRE
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4/Conectar o módulo à caixa de Internet (ligação WiFi)

1. Abrir a aplicação e clicar no + 
no canto superior direito do ecrã.

2. Seleccione o dispositivo 
"interruptor WiFi" a partir da 
lista:

+

É então aconselhado a seguir o 
assistente de instalação apresentado 
no seu smartphone.



ATENÇÃO: Por favor, certifique-se de que o seu 
smartphone está ligado a uma banda Wi-Fi de 2,4 GHz 
antes de iniciar o procedimento de ligação. O disposi-
tivo só é compatível com uma banda Wi-Fi de 2,4 GHz.

Se o seu router (caixa Internet) suporta ambas as 
bandas de 2,4 GHz e 5 GHz, mas apenas um nome de 
rede Wi-Fi é exibido, vá à página de configuração da 
caixa ou consulte o seu fornecedor de serviços para 
alterar as configurações. 

3. Introduza a sua palavra-passe da rede WiFi quando solicitado. (rede 
WiFi de 2,4GHz à qual o seu smartphone está ligado)



- 4. Depois de verificar a cablagem, ligar a energia ao micro-módulo 
(reactivar a energia do painel eléctrico):  

- Método de ligação 1: Modo EZ (predefinido / recomendado)

- Verificar se o LED pisca rapidamente (2 vezes por segundo)

- Se sim, marque a caixa e clique a seguir:

- Se a luz não piscar ou piscar lentamente (1 vez a cada 3 
segundos): 

- premir e segurar o botão de 
emparelhamento durante 7 a 10 
segundos: a luz apaga-se e 
depois pisca rapidamente (2 
vezes por segundo): o módulo 
WiFi está pronto para ser ligado 
no modo EZ: confirmar o estado 
da luz e depois clicar em 
seguinte.



A aplicação SEDEA Home irá procurar um dispositivo na sua 
rede. Uma vez reconhecido, o dispositivo é ligado à rede Wi-Fi e 
associado à sua conta SEDEA Home:

Uma vez ligado, valide a adição do novo dispositivo e descubra 
todas as suas funções, clicando no dispositivo na aplicação SEDEA 
Home!



- Método de ligação 2: modo AP

- Verificar se a luz pisca lentamente (uma vez a cada 3 segundos)

- Em caso afirmativo, marque a caixa e clique em seguinte:

- Se a luz não piscar ou piscar rapidamente (2 vezes por 
segundo):

- premir e manter premido o 
botão de emparelhamento 
durante 7 a 10 segundos: a 
luz apaga-se e depois pisca 
lentamente (uma vez a cada 
3 segundos): o módulo WiFi 
está pronto para ser ligado 
em modo AP:

- confirmar o estado da luz e 
depois clicar em seguinte:

- Depois clicar em "Modo 
EZ" no canto superior 
direito do ecrã e escolher 
o modo AP:



5/ Como faço para reiniciar o micro módulo?

5.1. Passo 1: Reiniciar o dispositivo com o botão de 
emparelhamento no micro módulo

Manter premido o botão de emparelhamento durante 
aproximadamente 7-10 segundos até que o módulo pare e depois 
pisque. O módulo é reiniciado.

5.2 Passo 2: Eliminar o dispositivo da conta SEDEA Home

a. Abra a aplicação SEDEA Home e clique no dispositivo (módulo 
Micro WiFi)

b. Uma vez no ecrã do dispositivo, clique no símbolo "lápis" localizado 
na parte superior direita do ecrã do smartphone para aceder às 
definições

c. No final da página, clique em "Remover dispositivo" e siga as 
instruções para remover o dispositivo e os seus dados

A aplicação SEDEA Home irá procurar um dispositivo na sua rede. Uma 
vez reconhecido, o dispositivo é ligado à rede Wi-Fi e associado à sua 
conta SEDEA Home:

Uma vez ligado, valide a adição do novo dispositivo e descubra todas 
as suas funções, clicando no dispositivo na aplicação SEDEA Home!



Construção do interruptor On/Off: Micro 
interruptor / Micro desconexão

Significa que o produto só pode ser utilizado dentro de casa.

Este símbolo significa que a tensão é expressa em volts 
alternados

V~

Localização da fase do fioL

Localização neutra do fioN



Advertência: Cuidado, risco de choque eléctrico, não tente 
abrir a unidade ou repará-la você mesmo.

- Nenhuma parte deste aparelho pode ser reparada ou substituída pelo utilizador. As 
reparações e a manutenção só devem ser efectuadas por pessoal qualificado.
- Antes de ligar o módulo de controlo de luz, certifique-se de que a tensão na sua 
casa corresponde à tensão indicada na placa de identificação do dispositivo.
- Trabalhe com segurança ao ligar os terminais do módulo à sua rede eléctrica: defina 
o disjuntor de corrente residual para a iluminação que deseja mudar para a posição 
"Off" e depois reinicie-o quando tiver terminado de ligar o módulo.
- Para evitar choques eléctricos, não mergulhar o módulo de controlo em água ou 
qualquer outro líquido.
- Não colocar o módulo de controlo perto de uma fonte de calor ou radiador ou em 
qualquer outro lugar onde a temperatura seja alta.
- Nunca utilizar objectos afiados para aceder ao interior do módulo de controlo.
- Não golpear o módulo ou sujeitá-lo a fortes choques.
- Este aparelho não se destina a ser utilizado por pessoas (incluindo crianças) com 
capacidades físicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou pessoas sem experiência ou 
conhecimentos, a menos que tenham recebido supervisão ou instruções prévias 
relativas à utilização do aparelho de uma pessoa responsável pela sua segurança. As 
crianças devem ser supervisionadas para garantir que não brincam com o aparelho.
- Se o módulo de controlo funcionar de uma forma invulgar, especialmente se emitir 
sons ou cheiros que lhe pareçam anormais, coloque o disjuntor de terra para a peça 
de iluminação gerida pelo módulo na posição "Off", depois desligue o módulo de 
controlo e mande-o examinar por um reparador qualificado. 

Recomendações de segurança




